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Az „auto, motor und sport” német autós szakmagazin olvasói ismét a brit 

prémiumgyártó örök klasszikusát választották meg kategóriája legszebb 

négykerekűjének. 

Kisautó, mégsem lehet szem elől téveszteni: megnyerő kisugárzásával és egyedi 

karosszéria-kiegészítői páratlanul széles tárházával a háromajtós MINI, az ötajtós 

MINI és a MINI Cabrio időről időre rabul ejti a vezetés szerelmeseit. A három 

újdonság az „auto, motor und sport” német autós szakmagazin olvasói szavazásán 

is diadalmaskodott, a prémium kisautó szegmens legszebb négykerekűjeként 

hódítva el ismét a legjobb dizájn-innovációkat elismerő „Autonis” díjat. A MINI 

legújabb nemzedéke, amelyet megannyi újítás átfogó alkalmazásával az idei év 

elején mutatott be a gyártó, ezzel megismételte a brit prémium kisautó 2014-ben 

aratott hasonló győzelmét. A klasszikus MINI akkor ugyanígy, az aktuális 

modellfrissítést követően zsebelte be a legszebb kisautónak járó „Autonis” díjat. 

A MINI izgalmas megjelenéséről és az olvasók megnyeréséről hamisítatlan 

stílusjegyekkel továbbgondolt karosszéria gondoskodik. Az újratervezett, LED-

technológiás első fényszórókat a brit zászló motívumaival világító, ugyancsak 

LED-es hátsó lámpák egészítik ki, amelyek sötétben is azonnal felismerhetővé 

teszik az újdonságot. Az új modellhármas karosszéria-fényezési palettájára 

eközben az Emerald Grey szürkés-smaragd metál, a Starlight Blue kékmetál és a 

Solaris Orange narancssárga metál árnyalat is felkerült, a karosszériára 

megrendelhető extrafelszereltségi opciók listája pedig egy újabb tétellel 

gazdagodott: a Piano Black Exterior külső felszereltségi csomag a krómozott 

megoldás alternatívájaként magasfényű fekete keretekbe foglalja az első 

fényszórókat, a hátsó lámpákat és a hűtőrácsot. A személyre szabható lehetőségek 

tárházát új könnyűfém keréktárcsák, új bőrkárpitok, illetve új utastéri 

dekorbetétek és árnyalatok színesítik, amelyekkel az új háromajtós MINI, az új 

ötajtós MINI és az új MINI Cabrio minden korábbinál egyedibb négykerekű 

kedvenccé varázsolható. 

A legújabb külső és belső felszereltségi opciók hamisítatlan MINI modellé, 

egyszersmind a prémium kisautó szegmens legegyedibb karakterévé emelik az 

autót. Az új MINI vonzerejét a 2018-as „Autonis” díj nyomatékosítja. 

A német Motorpresse lapkiadó stuttgarti központú autós szakmagazinja idén 

immáron tizennyolcadik alkalommal kérdezte meg olvasóit arról, hogy „melyek a 
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legszebb új autók 2018-ban”. A szavazásban tíz kategória kilencvenöt olyan 

modellje vett részt, amelyek vadonatúj generációja vagy modellfrissítése az elmúlt 

tizenkét hónapban debütált a német piacon. A MINI a „kisautók” mezőnyében 

egyöntetű győzelmet aratott öt ellenfelével szemben: a brit klasszikus a szavazatok 

30,3 százalékát hódította el. 
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További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 
30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és 164 153 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat 98,678 milliárd eurós összbevételével a 2017-es 
pénzügyi évben 10,655 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2017. december 31-i összesítés 
szerint a BMW Group világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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